

吃喝过大年

320家零售餐饮企业 入账23.1亿元

玩乐过大年

待客逾2700万 收入130.76亿元

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)春节期间河南消费市场如何?昨日,省商务厅表示,春节期间我省生活必需品市场货源充足,品种丰富,价格基本稳定。320家重点零售和餐饮样本企业实现销售总额23.1亿元,同比增长6.5%。

今年春节期间,郑州大型商超均正常营业。截至2月5日,发放省内、省外通行证1.2万多张,累计使用15.4万张次,运输生活物资19.6万趟次,运载货物205万吨,企业保供车辆快速高效运转,全力保障春节期间供应。

监测数据显示,春节期间66种商品零售价格,与春节前一周相比“25降1平40涨”。分大类看,猪肉(后腿肉)、蔬菜、鸡蛋、白条鸡价格有所下降;水果、食用油价格有所上涨。



春节期间,各商场经营快速恢复,商业、餐饮等生意红火。郑报全媒体记者 马健 图

与此同时,河南各级商务主管部门围绕商贸消费、文化消费、家电消费等领域,联合企业开展了形式多样、富有特色的促消费惠民生活活动。多家商贸企业严格执行消杀、扫码测温等常态防控措施,抢

抓节日消费黄金期,营造节日气氛,调整营业时间,采取满减、抽奖、直播等活动促销,商贸业销售平稳增长。

根据当前市场情况,多家餐饮企业积极创新,围绕年夜饭、年货、年俗等

节庆热点,推出限定春节货品、年货集装箱、半成品预制菜等。省商务厅重点监测的郑州、开封、洛阳、焦作、驻马店、南阳6市15家餐饮企业假期共实现销售额1172.2万元,同比下降11.1%。

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)春节前夕,我省疫情防控形势好转,各地旅游景区、公共文化服务场所有序恢复开放,假期天气晴好有利出行,全省文旅系统坚持安全发展理念,稳慎开展“河南人游河南”,线上线下同步发力营造祥和节日氛围,冬季冰雪产品受到欢迎,本地游、近郊游、乡村游成为假日出游基本方式。昨日,省文旅厅发布消息,7天假期,全省共接待游客2768.97万人次,同比下降18.58%;实现旅游收入130.76亿元,同比下降11.4%。

各地在做好疫情防控前提下开展文化惠民演出,送歌舞、综艺、戏曲等大众喜闻乐见的文艺节目到景区、街道、社区和村镇,丰富百姓假期文化生活。

冰雪冷资源变身旅游热时尚,许多游客走进巩义探路者嵩顶滑雪度假区,以飞翔的姿态感受冰雪运动的魅力,为冬奥健儿加油助威。焦作云台山景区吸引大批游客前往“家门口”的滑雪场感受冰雪旅游的乐趣。

红红火火中国风! 体彩携手“东来也”迎来炫酷国潮即开票



中国体育彩票 公益体彩 乐善人生

七旬老人坚持15载 擒获体彩大乐透632万元

2022年1月10日体彩大乐透第22005期开奖,我省中出2注一等奖,花落开封市和南阳市淅川县。

1月26日淅川县大奖得主赵先生(化姓)来到河南省体彩中心领取了属于他的幸运大奖。

中奖数据显示赵先生的中奖彩票为一张8+2复式投注,投注金额112元,共中得奖金632万元。“得知中了一等奖,我兴奋得3天没睡好觉,坚持买大乐透15年了,终于中了一等奖!我还反复确认了很多次,生怕自己这70岁的老花眼看错了。”赵先生激动地说。

“确认自己中奖以后,我就看着时间准备过来领奖,后来得知郑州疫情,外地的暂时不能入郑,只能耐着性子等疫情结束。说实话,等待的这半个月真的很难熬,每天把中奖票看了又看,放哪都觉得不安全,恨不得睡觉都抱着。这不昨天听说解封了,就赶紧打听需要什么手续才能

入郑,昨天晚上备齐了手续,今天一早就赶过来了。”

赵先生笑言:“我算是老购彩者了,接触体育彩票20余年了,从大乐透上市销售就开始坚持买,到现在15年了,平时喜欢先用复式投注一张彩票,然后用机选追加的方式另外再购买一张10注的彩票,复式投注都是自己选的号,会守一段时间,这次中奖的号码就是自选的号码,守了大概1个月。平时购彩会根据经济情况,宽裕了就多买点,紧张了就少买点,基本期期不落。”

聊到奖金的用处,赵先生开始认真起来:“这笔钱对我来说太重要了,别看我年龄大了,在事业努力上可不输年轻人。2020年时贷款做生意,结果赶上疫情,资金压力非常大,领了奖金后,可以缓解资金压力,好好过个年,也能睡个安稳觉了!”

找准方向,坚持到底,梦想终归会实现!体彩大乐透助你圆梦! 陈丰沛

体彩携手国潮品牌“东来也”强强联手推出国潮系列即开票“红包来啦 好事会发生”,用新中式元素演绎体彩即开票,借国潮之风守护渐逝的年味。该票面值10元,头奖88万元,现陆续在全国各地体彩店上市销售。

满满国潮风 好事会发生

“红包来啦 好事会发生”是一款红包系列主题即开票,以“东来也”独具东方特色的潮流IP为主要票面元素,将精美国潮风融入方寸之间,票面精美且充满美好寓意。这款票一共10个票面,票面上包含八方来财、超好运、元气满满等具有美好寓意词汇,既表达了对购彩者的美好祝愿,也体现了即开票承载中国文化的价值。同时,这款票的尺

寸也是专为红包量身定制的,可以轻松放入我们平时使用的红包之中,完美契合“红包来啦 好事会发生”的主题,且刮开区设在票背面,保持了票面的完整性、美观性,极具收藏价值,好看、好玩、好寓意,正值新春,今年为亲朋好友包个不一样的红包吧!

最高奖金88万元 简单好玩易上手

感受国潮魅力,畅享好运和惊喜。“红包来啦 好事会发生”即开票最高奖金88万元,金额突出“88”,谐音“发发”,体现出吉祥祝福的美好寓意。在保证票面“高颜值”的同时,该款即开票在游戏体验上的惊喜度也很高。十款票面值均为10元,采用找奖金符号+搜集中奖符号的组

合法玩法,简单易上手。

主玩法:刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主玩法中奖奖金兼中兼得。附加玩法:刮开覆盖膜,如果出现一个或一个以上红包标志,即中得右方奖金对照表中所对应的金额。附加玩法中奖奖金不可兼中兼得。总中奖金额=主玩法中奖金额+附加玩法中奖金额。

新年吉祥发大财,开门大吉遇财神。在新的一年里,想必大家都希望会有更多的好事发生,也希望能拿红包拿到手软,这些恰好与全新国潮系列即开票的寓意不谋而合。所以,不妨购买几张“红包来啦 好事会发生”即开票,在感受国潮魅力的同时,收获更多即开票带来的乐趣吧!